



CONSTRUCTION & ESTATE MANAGEMENT DIVISION

Dt.02/08/2021

CORRIGENDUM

The following details are revised for the Notice Inviting Quotation vide no: IITGOA/C&EMD/2021/021 dated 27-07-2021 for the works "Hostel Repair Works - Civil":

- 1) In the enclosed Annexure A (Schedule of Quantities) under Sr.No 3, the unit for the mentioned item is **Metre** instead of M2.

All other terms will remain the same

Sd/-
Executive Engineer, IIT Goa